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SAFETY WARNINGS

The light is designed for use in dry indoor rooms and must 
not be used outdoors or in rooms exposed to moisture

Keep the lamp a safe distance from inflammable objects

Repairs may only be performed by an authorized dealer 
or the manufacturer

Please keep packaging material away from children to 
prevent suffocation 

The light must not come into contact with water or 
other liquids as this could cause an electric shock

Only connect the light to a properly installed wall 
socket with a voltage that complies with the technical 
specifications of the light

Handle ceramic product with care as it is fragile and 
delicate



PRODUCT FEATURES

The FloraLume combines the simple decorative features of 
a vase with the functionality of modern lighting. This table 
vase-lamp acts as a showpiece in any home or business. 
Warm light LEDs provide ambient light. A luminous RGB rim 
allows you to choose any color that fits the setting to gently 
illuminate the flowers inside the vase. Whether a cool light 
blue with white daisies, a deep red with romantic roses, or 
a multicolor rainbow mode, FloraLume has the ability to 
accommodate any ambiance. A simple remote gives the 
user the ability to adjust the brightness, color, or mode of 
the light from across the room.



INSTRUCTIONS

Remote Control (requires 2x AAA batteries):

Power 
On/Off

Color
Blend
Mode

1.		
Power On/Off

2.
Color Blend Mode: 
Click once to start 
color blend mode. 
Top color LEDs will 
blend in a looped 
manner over 40 
seconds. Press 
button a second time 
to stop on any color.

3.		
Solid Color 
Selection: Click 
to toggle through 
solid colors starting 
with powder white, 
red, light yellow, 
royal blue, deep 
green, magenta, and 
rainbow chase mode.

4.
Color Intensity: 
While stopped on 
any solid color 
chosen (including 
colors from Color 
Blend Mode), press 
and hold to dim or 
brighten top color 
LEDs. Also, while on 
rainbow chase mode, 
press and hold to 
change speed of 
rainbow chase.

Solid
Color
Selection 

Color
Intensity



On-Lamp Button control:

6.		
White Down-Light 
Intensity: Press and 
hold to adjust white 
down-light intensity.

2.		
Button #1 (top LED 
control)
-1st press to turn 
on Rainbow Blend 
mode
-2nd press to turn 
on Rainbow Spin at 
2.5s/spin 
-3rd press to turn 
LED off 

Button #2 (bottom 
LED control)
-Press to turn on LED 
at 100% brightness 
-Hold to cycle LED 
brightness
-Press again to turn 
LED off

5.		
White Down-Light 
On/Off: Toggle white 
down-light on/off.

1.
Key position	
	

White
Down-Light
On/Off   

Vase LED
Control 

DC Jack

White
Down-Light
Intensity   

-Switch Key
-Clear Color
-Inside of LED board
-No shadow casted

12



CARE INSTRUCTIONS
Risk of fatal electric shock always unplug the light from the 
wall socket before cleaning it.

To prevent material damage, only use a dry, lint free cloth or a 
feather duster for cleaning.

1 . Switch off the light and disconnect it from the wall socket. Let the 
      light cool down completely.

2 . Use a feather duster to remove any dust or use a dry, soft cloth to
      wipe down and remove dust buildups.

3 . Please do not place light under direct sunlight.

SPECIFICATIONS

Input: AC 100~240V 50/60Hz
LED: 9W 3000K, RGB LED: 11.2W
Switch: Remote Control operated
Product Size: 
L25.4cm × W25.4cm × H31.2cm
L10.0in × W10.0 in × H12.3 in
Finish: White

© 2020 Heron Elite Inc  All rights reserved
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WARNHINWEISE ZUR SICHERHEIT
Diese Leuchte ist für die Nutzung in trockenen Innenräumen 
vorgesehen und darf nicht im Freien oder in feuchten 
Räumen verwendet werden.

Die Leuchte muss in einem sicheren Abstand zu 
entzündbaren Objekten platziert werden.

Reparaturen dürfen nur von einem autorisierten Händler 
oder dem Hersteller durchgeführt werden.

Bewahren Sie das Verpackungsmaterial zur Vermeidung 
von Erstickung außerhalb der Reichweite von Kindern 
auf.

Die Leuchte darf nicht in Kontakt mit Wasser oder 
anderen Flüssigkeiten kommen, da andernfalls 
Stromschlaggefahr besteht.

Schließen Sie die Leuchte nur an eine sachgemäß 
installierte Wandsteckdose an, deren Spannung mit den 
technischen Daten der Leuchte übereinstimmt.

Gehen Sie mit dem Keramikprodukt sorgsam um, denn es 
ist zerbrechlich und empfindlich.



Produktmerkmale

Die FloraLume-Leuchte ist eine Kombination aus den 
einfachen Merkmalen einer Ziervase und der Funktionalität 
einer modernen Beleuchtung. Diese Tischleuchte in 
Vasenform ist ein Prunkstück in jeder Wohnung und 
Geschäftsumgebung. Warmes LED-Licht sorgt für 
anheimelnde Beleuchtung. Über einen leuchtenden RGB-
Außenrand können Sie eine beliebige Farbe passend zur 
Umgebung auswählen, um die Blumen im Innern der Vase 
zu beleuchten. Ob es nun ein kühles Hellblau mit weißen 
Gänseblümchen oder ein tiefes Rot mit romantischen 
Rosen oder gar ein mehrfarbiger Regenbogenmodus ist, 
die FloraLume-Leuchte kann jeder Umgebung angepasst 
werden. Mit einer schlichten Fernbedienung kann der 
Benutzer die Helligkeit, die Farbe oder den Lichtmodus quer 
über den Raum hinweg anpassen.



Anweisungen

Fernbedienung (2 AAA-Batterien sind erforderlich):

Power 
On/Off

Color
Blend
Mode

1.
Ein-/Ausschalten

2.
Farbmischmodus: 
Klicken Sie 
einmal, um den 
Farbmischmodus zu 
starten. Die oberen 
farbigen LEDs 
vermischen sich 40 
Sekunden lang auf 
sich wiederholende 
Weise. Drücken 
Sie die Taste 
ein zweites Mal, 
wird eine Farbe 
angehalten.

3.	
Wahl einer 
einheitlichen 
Farbe: Schalten Sie 
sich durch Klicken 
durch die Modi mit 
einheitlichen Farben 
beginnend mit 
Puderweiß, dann Rot, 
Hellgelb, Königsblau, 
sattes Grün, Magenta 
und schließlich die 
Regenbogenjagd.

4.
Farbintensität:Haben 
Sie eine einheitliche 
Farbe ausgewählt 
und dort angehalten 
(einschließlich 
der Farben des 
Farbmischmodus), 
dimmen Sie die oberen 
farbigen LEDs oder 
hellen Sie sie durch 
Gedrückthalten auf. 
Befinden Sie sich des 
Weiteren im Modus 
Regenbogenjagd, 
können Sie die 
Geschwindigkeit der 
Regenbogenjagd 
durch Gedrückthalten 
ändern.

Solid
Color
Selection 

Color
Intensity



6.		
Weiß gedimmte 
Lichtintensität: 
Stellen Sie die 
weiß gedimmte 
Lichtintensität 
durch 
Gedrückthalten ein.

5.		
Weiß gedimmtes 
Licht ein/aus: 
Schaltet das weiß 
gedimmte Licht ein/
aus um.

White
Down-Light
On/Off   

White
Down-Light
Intensity   

Steuerung der Lampentaste:

2.
Taste 1 (obere LED-Steuerung)
-Drücken Sie zuerst, um den 
Regenbogenmischungsmodus zu 
aktivieren
-Drücken Sie zum zweiten Mal, 
um Rainbow Spin mit 2,5 s / Spin 
einzuschalten
-drittes Drücken, um die LED 
auszuschalten

Taste 2 (untere LED-Steuerung)
-Drücken Sie, um die LED bei 100% 
Helligkeit einzuschalten
-Halten Sie diese Taste gedrückt, 
um die LED-Helligkeit zu wechseln
-Drücken Sie erneut, um die LED 
auszuschalten
		

1.		
Schlüsselposition

Vase LED
Control 

DC Jack

-Switch Key
-Clear Color
-Inside of LED board
-No shadow casted

12



PFLEGEHINWEISE
Vor der Reinigung der Leuchte müssen Sie unbedingt ihren 
Stecker von der Wandsteckdose abziehen, da andernfalls 
tödliche Stromschlaggefahr besteht.

Um das Material der Leuchte nicht zu beschädigen, reinigen 
Sie sie bitte mit einem fusselfreien Tuch oder einem 

1. Schalten Sie die Leuchte aus und trennen Sie sie von der 
Wandsteckdose. Warten Sie, bis sich die Leuchte komplett abgekühlt 
hat.

2. Entstauben Sie die Leuchte mit einem Staubwedel oder entfernen Sie 
angesammelten Staub mit einem trockenen, weichen Wischtuch

3. Bitte setzen Sie die Leuchte nicht dem direkten Sonnenlicht aus.

TECHNISCHE DATEN

Eingang: 
100 – 240 Volt Wechselspannung, 50/60 Hz
LED: 9 W, 3000 K, RGB LED: 11,2W
Schalter: Fernbedienung
Produktgröße: 
25,4 cm (L) × 25,4 cm (B) × 31,2 cm (H)
10,0 in (L) × 10,0 in (B) × 12,3 in (H)

© 2020 Heron Elite Inc  Alle Rechte vorbehalten
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AVERTISSEMENTS RELATIFS À LA 
SÉCURITÉ
La lampe est conçue pour une utilisation dans des pièces 
intérieures sèches et ne doit pas être utilisée à l'extérieur ou 
dans des pièces humides.

Maintenez la lampe à une distance suffisante des objets 
inflammables.

Les réparations ne doivent être effectuées que par un 
revendeur agréé ou par le fabricant.

Veuillez conserver les matériaux d'emballage hors de 
portée des enfants afin d'éviter tout étouffement.

La lampe ne doit pas venir en contact avec de l'eau ou 
d'autres liquides, car cela pourrait provoquer un choc 
électrique.

Ne branchez la lampe que sur une prise de courant 
correctement installée dont la tension est conforme aux 
caractéristiques techniques de la lampe.

Veuillez manipuler les produits en céramique avec 
précaution car ils sont fragiles et délicats.



CARACTÉRISTIQUES DU PRODUIT

Le FloraLume combine les caractéristiques décoratives 
simples d'un vase et la fonctionnalité d'un éclairage 
moderne. Ce vase-lampe de table est une pièce maîtresse 
de toute maison ou société. Les LED à lumière chaude 
fournissent un élciarage d’ambiance. Un contour RVB 
lumineux vous permet de choisir la couleur qui convient le 
mieux pour éclairer doucement les fleurs à l'intérieur du 
vase. Qu'il s'agisse d'un bleu clair frais avec des pâquerettes 
blanches, d'un rouge profond avec des roses romantiques 
ou d'un mode arc-en-ciel multicolore, FloraLume a 
la capacité de s'adapter à toutes les ambiances. Une 
télécommande simple donne à l'utilisateur la possibilité de 
régler la luminosité, la couleur et le mode de lumière de la 
pièce.



INSTRUCTIONS

Télécommande (nécessite 2 piles AAA) :

Power 
On/Off

Color
Blend
Mode

1.		
Allumer/éteindre

2.
Mode de mélange 
des couleurs : Cliquez 
une fois pour lancer 
le mode de mélange 
des couleurs. Les LEDs 
de couleur supérieurs 
se mélangeront en 
boucle pendant 40 
secondes. Appuyez 
une seconde fois sur 
le bouton pour arrêter 
sur n'importe quelle 
couleur.

3.	
Sélection de 
couleur solide 
:Cliquez pour 
changer entre les 
couleurs solides 
en commençant 
avec blanc poudre, 
rouge, jaune clair, 
bleu royal, vert 
profond, magenta 
et le mode 
Poursuite arc-en-
ciel.

4.
Intensité des couleurs : 
Lorsque vous arrêtez sur 
une couleur solide choisie 
(y compris les couleurs 
du mode mélange de 
couleurs), maintenez 
enfoncé pour diminuer ou 
éclaircir les LED de couleur 
supérieurs. De même, en 
mode Poursuite arc-en-
ciel, maintenez enfoncé 
pour changer la vitesse de 
l'arc-en-ciel.

Solid
Color
Selection 

Color
Intensity



6.		
Intensité de la lumière 
blanche faible : 
Maintenez enfoncé pour 
ajuster l'intensité de la 
lumière blanche faible.

5.		
Allumer/éteindre 
la lumière 
blanche faible 
:Change entre 
allumer/éteindre 
la lumière blanche 
faible.

White
Down-Light
On/Off   

White
Down-Light
Intensity   

Contrôle du bouton sur la lampe:

2.
Bouton 1 (contrôle 
LED supérieur)
-Appuyez d'abord 
pour activer le mode 
Rainbow Blend
-Deuxième pression 
pour activer Rainbow 
Spin à 2,5 s / rotation
-Troisième pression 
pour éteindre la LED

Bouton 2 (contrôle 
LED inférieur)
-Appuyez pour 
allumer la LED à 
100% de luminosité
-Maintenez pour faire 
varier la luminosité 
des LED
-Appuyez à nouveau 
pour éteindre la LED

1.
Position clé	
	

Vase LED
Control 

DC Jack
-Switch Key
-Clear Color
-Inside of LED board
-No shadow casted

12



INSTRUCTIONS D'ENTRETIEN
Risque d'électrocution mortelle, débranchez toujours la lampe 
de la prise de courant avant de la nettoyer.

Pour éviter tout dommage matériel, utilisez uniquement un 
chiffon sec non pelucheux ou un plumeau pour le nettoyage.

1. Éteignez la lampe et débranchez-la de la prise secteur. Laissez la 
lampe refroidir complètement.

2. Utilisez un plumeau afin d'éliminer la poussière ou un chiffon doux et 
sec pour essuyer et éliminer la poussière accumulée.

3. Veuillez ne pas placer la lampe sous la lumière directe du soleil.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
Entrée : 100~240V CA 50/60Hz
LED: 9W 3000K, RGB LED: 11,2W
Interrupteur : Télécommande.
Taille du produit : 
L 25,4cm × l 25,4cm × H 31,2cm
L 10,0 po × l 10,0 po × H 12,3 po
Finition : Blanc

© 2020 Heron Elite Inc  Tous droits réservés
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ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

La luz está diseñada para uso en habitaciones interiores 
secas y no debe usarse al aire libre o en habitaciones 

Mantenga la lámpara a una distancia segura de los 
objetos inflamables.

Las reparaciones solo pueden ser realizadas por un 
distribuidor autorizado o el fabricante.

Mantenga el material de embalaje alejado de los niños 
para evitar la asfixia. 

La luz no debe entrar en contacto con agua u otros 
líquidos, ya que podría provocar descargas eléctricas.

Conecte solo la luz a una toma de corriente eléctrica 
correctamente instalada con un voltaje que cumpla las 
especificaciones técnicas de la luz.

Dada la fragilidad y delicadeza del producto cerámico, 
manipúlelo con cuidado.



CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO

La lámpara FloraLume combina las características 
decorativas simples de un florero con la funcionalidad de 
la iluminación moderna. Esta lámpara de florero es una 
joya en cualquier hogar o negocio. Los LED de luz cálida 
proporcionan luz ambiente. Un borde RGB luminoso 
le permite elegir cualquier color que se ajuste a la 
configuración para iluminar suavemente las flores dentro 
del florero. Ya sea un azul claro frío con margaritas blancas, 
un rojo intenso con rosas románticas o un modo de arco 
iris multicolor, la lámpara FloraLume tiene la capacidad 
de adaptarse a cualquier ambiente. Un mando a distancia 
sencillo ofrece al usuario la capacidad de ajustar el brillo, el 
color o el modo de la luz desde el otro lado de la habitación.



INSTRUCCIONES

Mando a distancia (necesita 2 pilas AAA):

Power 
On/Off

Color
Blend
Mode

1.		
Encender/apagar

2.
Modo de mezcla 
de colores: Haga 
clic una vez para 
comenzar el modo 
de mezcla de 
colores. Los colores 
LED principales se 
mezclarán en forma 
de bucle durante 40 
segundos. Presione 
el botón una 
segunda vez para 
pararlo en cualquier 
color.

3.	
Selección de 
color solido: 
Haga clic para 
conmutar entre 
colores sólidos, 
empezando con 
blanco empolvado, 
rojo, amarillo claro, 
azul real, verde 
profundo, magenta, 
y modo persecución 
del arco iris.

4.
Intensidad de color: 
Mientras esté detenido 
en cualquier color solido 
(incluyendo los colores 
del modo de mezcla 
de colores) pulse y 
mantenga presionado 
para atenuar o aumentar 
el brillo de los LED 
de colores. Además, 
mientras esté en modo 
persecución del arco iris, 
pulse y mantenga para 
cambiar la velocidad de 
la persecución del arco 
iris.

Solid
Color
Selection 

Color
Intensity



6.		
IIntensidad de luz 
blanca de fondo: 
Pulse y mantenga 
para ajustar la 
intensidad de luz 
blanca de fondo.

5.		
Encendido y 
apagado de luz 
blanca de fondo: 
Permite conmutar 
entre encendido 
y apagado de luz 
blanca de fondo.

White
Down-Light
On/Off   

White
Down-Light
Intensity   

Control de botón en la lámpara:

2.
Botón 1 (control 
LED superior)
-Primero presione 
para activar el modo 
Rainbow Blend
-Deuxième pression 
pour activer Rainbow 
Spin à 2,5 s / rotación
-Tercera presión 
para apagar el LED

Botón 2 (control 
LED inferior)
-Presione para 
encender el LED al 
100% de brillo
-Mantenga 
presionado para 
cambiar el brillo del 
LED
-Presione 
nuevamente para 
apagar el LED

1.
Posición clave	
	

Vase LED
Control 

DC Jack
-Switch Key
-Clear Color
-Inside of LED board
-No shadow casted

12



INSTRUCCIONES DE MANTENIMIENTO
Hay riesgo de descarga eléctrica grave; desenchufe siempre la 
luz de la toma de corriente de la pared antes de limpiarla.

Para evitar daños materiales, utilice solo un paño seco y sin 
pelusas o un plumero para realizar la limpieza.

1. Apague la luz y desconéctela de la toma de corriente eléctrica de la 
pared. Deje que la luz se enfríe completamente.

2. Utilice un plumero para quitar el polvo o utilice un paño suave y seco 
para limpiar y eliminar las acumulaciones de polvo.

3. No coloque la luz bajo la luz solar directa.

ESPECIFICACIONES

Entrada: 100~240 VCA 50/60 Hz
LED: 9W 3000k, RGB LED: 11,2W
Conmutador: Mando a distancia
Tamaño del producto: 
25,4cm LA × 25,4cm  AN× 31,2cm AL
10" LA × 10" AN × 12,3" AL
Acabado: blanco

© 2020 Heron Elite Inc  Todos los derechos reservados.
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安全に関する警告
このランプは、乾燥した室内で使用するために設計されてお
り、屋外または湿気に曝される室内で使用しないでください

ランプと可燃物の間に安全距離を維持してください

修理は、認定代理店またはメーカーのみが行うようにし
てください

窒息を防止するため、梱包材をお子様の手の届かないと
ころに保管してください 

感電の恐れがありますので、ランプに水または他の液体
がかからないようにしてください

電圧がランプの技術仕様に適合するコンセントに、ラン
プを適切に接続してください

セラミック製品は壊れやすく繊細なため、取り扱いには
注意してください



製品の特徴

FloraLume は、素朴な花瓶のデコレーションと最新の照明機
能性を組み合わせたランプです。自宅やビジネスの場をはじ
め、あらゆる場所に最適なテーブル花瓶ランプとなっていま
す。温かい色味の LED が間接照明を提供します。明るく点灯
する RGB リムの色は、環境やシチュエーションにあわせて自
由に選び、花瓶に挿した花を優しく照らします。白いヒナギ
クを照らすクールなライトブルー、ロマンチックなバラを照ら
す深いレッド、あるいはマルチカラーのレインボーモードな
ど、FloraLume ならあらゆる環境に適応させることができま
す。シンプルなリモコンで、部屋のどこからでも照明の輝度、
色、モードを調整できます。



手順

リモコン（2 本の単 4 電池が必要）：

Power 
On/Off

Color
Blend
Mode

1.		
電源オン / オフ

2.
カラーブレンドモー
ド：1 回クリックし
て、カラーブレンド
モードを開始しま
す。トップカラー
LED が、40 秒周期
で色をブレンドしま
す。ボタンをもう一
度押すと、任意の色
で停止します。

3.	
ソリッドカラーの
選択： クリックし
て、パウダーホワ
イト、レッド、ラ
イトイエロー、ロ
イヤルブルー、デ
ィープグリーン、
マゼンタからソリ
ッドカラーを切
り替え、またレイ
ンボーチェイスモ
ードに切り替えま
す。

4.
色強度：選択したソリ
ッドカラー（カラーブレ
ンドモードの色を含む）
で停止しているときに、
長押しすると、トップカ
ラー LED を暗くしたり
明るくしたりします。ま
た、レインボーチェイス
モードでは、長押しして
レインボーチェイスの速
度を変更します。

Solid
Color
Selection 

Color
Intensity



6.
白色ダウンライト
強度：長押しして、
白色ダウンライト
の強度を調整しま
す。

5.		
白色ダウンライト
のオン / オフ：白
色ダウンライトの
オン / オフを切り
替えます

White
Down-Light
On/Off   

White
Down-Light
Intensity   

オンランプボタンコントロール：

2.		
ボタン 1（上部制御
LED）
- 最初に押すとレイン
ボーブレンドモード
がオンになります
- 2.5 秒 / スピンでレ
インボースピンをオ
ンにする 2 回目の押
し
- 3 回押すと LED が消
灯します

ボタン 2（下部の
LED コントロール）
-100％の明るさで
LED をオンにするに
は押します
- 押し続けると LED の
輝度が循環します
- もう一度押すと LED
が消灯します

1.		
キーポジション

Vase LED
Control 

DC Jack
-Switch Key
-Clear Color
-Inside of LED board
-No shadow casted

12



お手入れ手順
感電を防止するために、清掃する前に、必ず、コンセントから
ランプを切り離してください。

素材の損傷を防止するために、清掃用に、乾いた糸くずのでな
い布または羽はたきを使用してください。

1. ランプをオフに切り替え、コンセントから切り離してください。ランプ
が完全に冷めるまで、お待ちください。

2. 埃を取り除くために、羽はたきを使用してください。埃が堆積した場合
は、乾いた柔らかい布を使って、拭き取り、取り除いてください。

3. ランプを直射日光に曝さないでください。

© 2020 Heron Elite Inc  無断複写・転載を禁じます

仕様
入力：AC 100 ～ 240V 50/60Hz
LED：9W 3000K, RGB LED: 11.2W
スイッチ：リモコン
製品サイズ： 
長さ 25.4cm × 幅 25.4cm × 高さ 31.2cm
長さ 10 インチ × 幅 10 インチ × 高さ 12.3 インチ
仕上げ：白


